
Topologia in R2

1) L’insieme E = {(x, y) ∈ R2 : x+ y ≥ 0} é

aperto e limitato
aperto e illimitato
chiuso e limitato
chiuso e illimitato
nessuna delle precedenti

2) La frontiera dell’insieme E = {(x, y) ∈ R2 : x+ y ≥ 0} é

∂E = {∅}
∂E = {(0, 0)}
∂E = {(x,−x) x ∈ R}
∂E = {(x, x) x ∈ R}
nessuna delle risposte é corretta

3) L’insieme E = {(x, y) ∈ R2 : x2 + y2 ≤ 4} é

aperto e limitato
aperto e illimitato
chiuso e limitato
chiuso e illimitato
nesuna delle risposte é corretta

4) La frontiera dell’insieme E = {(x, y) ∈ R2 : x2 + y2 ≤ 4} é

∂E = {∅}
∂E = {(2, 2)}
∂E = {(2 cos θ, 2 sin θ) θ ∈ [0, 2π]}
∂E = E
nessuna delle risposte é corretta

5) L’insieme E = {(x, y) ∈ R2 : x ≥ 0, x+ y ≤ 1} é

aperto e limitato
aperto e illimitato
chiuso e illimitato
chiuso e limitato
nessuna delle precedenti

6) La frontiera dell’insieme E = {(x, y) ∈ R2 : x ≥ 0, x+ y ≤ 1} é

∂E = {∅}
∂E = {(x, 1− x) x ≥ 0}
∂E = {(0, y) y ≤ 1}
∂E = {(x, 1− x) x ≥ 0} ∪ {(0, y) y ≤ 1}
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nessuna delle risposte é corretta

7) L’insieme E = {(x, y) ∈ R2 : 0 ≤ x ≤ 1, x− y < 1} é

aperto e limitato
aperto e ilimitato
chiuso e limitato
chiuso e illimitato
nessuna delle risposte é corretta

8) Relativamente all frontiera dell’insieme E = {(x, y) ∈ R2 : 0 ≤ x ≤ 1, x− y <
1}, quale delle seguenti affermazioni é corretta?

∂E = {∅}
∂E ∩ E = ∅
∂E ∩ E 6= ∅
∂E ⊂ E


